

šport - rekreacija

ZIMSKOŠPORTNE IGRE KLINIČNEGA CENTRA

Zdravstveni delavci na smučeh

Več kot 100 zdravstvenih delavcev osrednje slovenske zdravstvene ustanove se je konec marca na smučiških Soriške planine pomerilo za naslove prvakov letošnjih zimskošportnih iger. Za zimskošportne igre Kliničnega centra se je sprva prijavilo 700 zdravstvenih delavcev vseh temeljnih organizacij združenega dela, vendar jih je skoraj polovica zaradi slabega vremena raje ostala doma. Kljub temu pa se je letošnjih tekmovalcev v veleslalomu udeležilo več kot 400 zdravstvenih delavcev, med katerimi jih je 100 tekmovalo v veleslalomu. Priveditelji, člani konferenice osnovnih organizacij sindikata Kliničnega centra, so svojo nalogo opravili v zadovoljstvo vseh, ki so ta dan kljub snežnim padavinam prišli s svojimi družinskimi člani in prijatelji na Soriško planino. Precej zaslug za odlično organizacijo letošnjih zimskošportnih iger ima tudi Peter Košir, predsednik komisije za šport in rekreacijo pri sindikalni konferenci Kliničnega

ga centra. Najboljši so ob koncu tekmovalca prejeli spominske medalje in diplome prvovrstne ekipe. Golnita pa prehodni pokal priveditelja iger.

Rezultati — veleslalom — ženske —
1. skupina: Fetič (Podiatrja), 2. skupina: Ruzinger (Inštitut za načrtovanje družine) in 3. skupina: dr. Povšetova (Neurologija), izven konkurence — študenti medicine: Gorkičeva; moški — 1. skupina: dr. Guček (Otroška bolnišnica), 2. skupina: dr. Pavlovič (Ortopedska klinika), 3. skupina: dr. Horvat (Interna klinika I), 4. skupina: Zupan (Očesna klinika); izven konkurence — študenti medicine: Skrtar; ekipno: 1. Golnik, 2. Interna klinika I (Ježernik, dr. Bručan, dr. Horvat in va, dr. Eržen, dr. Rutar, dr. Ježernik), Mojača (Dermota), 3. Kirurgija (Kopri-4 Tehnična služba (Cezar, Mejač, Skerjanc in Anica Mejač) in 5. Zavod za transfuzijo (Habjančič, Cluha, Nose in Mima Kržič).

M. V.

ŠSD v malem nogometu in rokometu

Komisija za šolska športna društva pri telesnokulturni skupnosti je razpisala občinsko prvenstvo v malem nogometu in rokometu za ŠSD na osnovnih šolah v občini. Prijave še niso zaključene, vendar pričakujejo organizatorji, da se bodo občinskega prvenstva v teh dveh športnih panogah udeležile vse osnovne šole v občini.

M. V.

Samo štiri vrste

Coprav je med moškimi košarkarji izredno priljubljena, tega ne moremo trditi za ženske. Po končanem tekmovalnem košarkarske lige skupine B bodo začele s tekmovalcem ženske, vendar so prijavljene le štiri vrste. Za naslov občinskih prvakinj bodo tekmoval predstavnice Narodne banke, Ljubljanske banke, Emone in Slovenijalesa.

Skupina A 11. aprila

Ker bodo v ženski košarkarski ligi tekmovalce le štiri vrste, bo tekmovalje kmalu zaključeno, nadaljevala pa se bo moška košarkarska TRIM liga. Preostane le še tekmovalce skupine C, v kateri bodo nastopili: RTV, Metalika 01, Steklo, Tiskarna Tone Tomšič, KS Stara Ljubljana, Tehnika, Narodna banka, TVD Partizan Narodni dom in Papirografika.

skandinavski križanka dogovorov

NEPRAVA HČERKA	OSTANEK, RELIKT	VISOK GORSKI VRH	PREBIVALCI GRČIJE	YORK OSBORNE	NEKDANJA SPANSKA KOLONIJA V AFRIKI	STRASTEN LOVEC	BRANKO ZUPAN	NEMŠKI KEMIK, NOBELOVEC (MANFRED)	SMUČI	DESNI PRITOK VISLE
ZNANA GERSHWINDOVA OPERA										
ASTRONOMSKA FIZIKA										
KONTAKT				NOVO MESTO			BRINJEVEC DOMAČA ŽIVAL			
JAPONSKA IGRALKA (YOKO)				PREBIVALKE IRSKE					OBER	STRINA
FINSKO M.IME			SAPICA, PINLJAJ	NEKDANJI TURŠKI VELEPOSESTNIK	OBREDNA OPRAVA KRAK REKE MENAM					
RIJEKA		BAMBUSNI MEDVED JOŽE ČUHA						VERONA RDEČI KRIZ		
KULTURNA DOBRINA						POVEZAVA GLAVE S TRUPOM				
MESTO V ZRN						GL. MESTO GANE				

Za kegljanje pripravljenih 80 ekip

Komisija za športno rekreacijo pri telesnokulturni skupnosti Ljubljana Center je razpisala občinsko prvenstvo v kegljanju za tekmovalce iz organizacij združenega dela in krajevni skupnosti. Število prijavljenih ekip dokazuje, da je kegljanje izredno priljubljena oblika rekreacije med delovnimi ljudmi in občani, saj se je prijavilo kar 54 moških in 26 ženskih ekip.

Za pripravo urnika tekmovalca so imeli organizatorji kar precej dela, saj so morali upoštevati delovne sobote prijavljenih ekip, kajti vsa tekmovalca bodo le ob sobotah na novem kegljišču za Bežigradom, Staničeva 41.

Tekmovalce je ekipno, v finalu pa tudi posamezno. V moški ekipi je po šest tekmovalcev in ena rezerva, medtem ko so v ženski le po tri tekmovalke ter rezerva. Vsak posameznik v ekipi meče 100 kugljev — 50 na polno in 50 na čiščenje (tudi ženske). Najboljših 12 tekmovalcev in šest tekmovalk

iz ekipnega dela tekmovalca tekmuje v posameznem finalu. V finalu medsebojno 200 kugljev, ženske pa 100.

V soboto, 2. aprila so s tekmovalcem že začele moške ekipe. Nastopili so tekmovalci: Tiskarna Tone Tomšič, Mestni vodovod, GP Tehnika, Tehnoimpex, Varnost, RTV, Sadje zelenjava, Skupščina SR Slovenije, Slovenijales, KS Poljane, Kemofarmacija, Zavod za statistiko, SOB Ljubljana Center, Jugobanka, Klinični center, Maximarket, PTT III., PTT IV., Dom, Veletekstil in Slaga.

V soboto, 9. aprila pa so tekmovalce ženske ekipe: GP Tehnika, Dnevnik, Tekstil Commerce, Jugotehnika, Centromercur, TTG, Skupščina SR Slovenije, RTV, Slovenijales, Petrol, Veletekstil, PTT, Gostinski šolski center, GP Tegrad, Koteks Tobus, Tiskarna Ljudska pravica, Agrotehnika, Metalika 01, KS Poljane, UJV, Jugobanka, Mavrica, Sadje zelenjava.

M. V.

Zmaga moštva RSNZ

Med športno rekreacijskimi dejavnostmi v občini Ljubljana Center sta najpriljubljenejši športni panogi nogomet in košarka. TRIM košarkarska liga se je začela že v jeseni, ko so bila na sporedu tekmovalca skupine A. Takoj

po končanem tekmovalcu te skupine je začela skupina B, ki je bila delno okrnjena zaradi odstopa Emone. Kljub temu so prizadevni strokovni sodelavci telesnokulturne skupnosti uspešno zaključili tekmovalce skupine. Največji uspeh so dosegli tekmovalci RSNZ, ki so osvojili prvo mesto z istim številom točk kot drugovrstno moštvo SDK, vendar boljše razliko v koših. Na tretje mesto so se uvrstili predstavniki UJV.

M. V.

V malem nogometu 48 ekip

Komisija za športno rekreacijo je razpisala tekmovalce v malem nogometu za TOZD in KS. Tudi ta športna panoga je zelo priljubljena, vendar, ker nima telesnokulturna skupnost na razpolago več igrišč, ni mogla sprejeti vseh prijav. Tako so število omejili in v TRIM ligi bo lahko tekmovalo le 48 moštev, ki bodo razdeljena na štiri skupine. Tekmovalca bodo med tednom na pomožnem igrišču na stadionu Ljubljane. Tekmovalce se bo začelo 11. aprila.

M. V.

Končna lestvica:

1. RSNZ	11	9	2	415:285	18
2. SDK	11	9	2	327:214	18
3. UJV	11	8	3	322:243	16
4. Intertrade	11	7	4	387:306	14
5. Kompas	11	7	4	296:252	14
6. Pavliha	11	6	5	293:254	12
7. Kartonažna	11	6	5	248:228	12
8. Chemo	11	6	5	272:263	12
9. Avtotehna	11	4	7	221:274	8
10. Elektro Lj.	11	3	8	158:254	6
11. PTT	11	2	9	65:200	4
12. Emona izključena					

M. V.

Svetovni dan zdravja 1977

7. aprila vsako leto praznujemo svetovni dan zdravja, kot spomin na obletnico, ko je pričela veljati ustanovna listina Svetovne zdravstvene organizacije. Namen tega praznovanja je vzbuditi zanimanje za določeno nalogo, ki je pomembna za zdravje vsega človeštva.

Letošnje napolilo svetovni javnosti je Svetovna zdravstvena organizacija namenila varstvo otrok vsega sveta, še posebej na manj razvitih območjih, kjer pomeni cepljenje otrok osnovni pogoj za izboljšanje njihovega zdravstvenega stanja.

Pri nas obsega program Svetovnega dneva zdravja poleg svetovne teme (cepljenje), še nekatera odprta vprašanja zdravstvenega varstva

naših najmlajših, predšolskih in šolskih otrok. Ta zdravstveno prosvetna akcija je trajne narave, njen glavni namen pa je, da se:

— čimveč prebivalstva seznaniti s perečimi vprašanji zdravstvenega varstva otrok in mladine v svetu in pri nas;

— poleg staršev opozoriti vse, ki so odgovorni za vzgojo otrok in mladine na njihovo vlogo pri zdravstvenem varstvu;

— informirati in vzpodbudi pedagoške delavce ter aktiviste RK v njihovi vlogi pri zdravstveni vzgoji šolskih otrok ter

— pridobiti zdravstvene delavce za

sodelovanje v tej akciji bodisi na njihovem delovnem mestu, ali pri zdravstvenem vzgojnem delu v organizacijah in društvih ali kot sodelavce v akcijah, kjer bi opozarjali na zdravstvena vprašanja za katera še nimamo ustreznega zdravstvenega varstva.

Akcijo svetovnega dneva zdravja organizira Zavod SR Slovenije za zdravstveno varstvo in je v ta namen pripravil tudi ustrezno gradivo, v katerem so prispevki strokovnjakov svetovne zdravstvene organizacije in pa prispevki strokovnjakov Klinične bolnice za pediatrijo v Ljubljani in drugih domačih strokovnjakov.

JOZICA ZUGELJ

ŠPORTNA DEJAVNOST V KRAJEVNI SKUPNOSTI AJDOVŠČINA

Največja težava: ni primernih prostorov

V občini Ljubljana Center sta na telesnokulturnem področju prav gotovo med krajevnimi skupnostmi najaktivnejši KS Stari Vodmat in KS Poljane. O obeh smo že pisali, jih predstavili in opisali njihovo aktivnost, vendar ne bi bilo prav, če bi zanemarili ostale krajevne skupnosti v tej občini, ki morda na prvi pogled niso tako aktivne, vendar iz objektivnih vzrokov.

Krajevna skupnost Ajdovščina ima svoje prostore na Kidričevi ulici, torej v samem strogem središču mesta. To omenjam zaradi tega, ker v središču mesta ni niti igrišč, niti prostora, da bi jih zgradili. Če zaradi tega se telesnokulturna aktivnost ne more zadovoljivo razvijati, čeprav je v tej krajevni skupnosti veliko mladih, ki bi se v prostem času želeli ukvarjati s telesno kulturo, vendar imajo za to omejene možnosti. Da bi tako mlajši kot starejši občani v okviru možnosti zadovoljevali

vsaj minimalne potrebe po rekreaciji, se vključujejo v najbližjo osnovno telesnokulturno organizacijo: TVD Partizan Narodni dom. Prava sreča je, da je TVD Partizan športna organizacija, ki ima široko razvejeno dejavnost, kjer se lahko športno udejstvujejo mlajši in starejši občani v različnih športnih panogah. Ob lepem vremenu in v poletnih mesecih pa predvsem mladi občani KS Ajdovščina radi odidejo na igrišča v Tivoliju, kjer po mili volji zadovoljujejo svoje potrebe po športni aktivnosti.

V prostorih KS Ajdovščina imajo sicer manjšo dvorano, ki so jo uporabljali občani, ki jih privlačijo namizni tenis, vendar je trenutno za to vrsto dejavnosti ne morejo uporabljati. Na osnovni šoli Prežihovega Voranca, ki je v neposredni bližini KS Ajdovščina, gradijo prizidek, v katerem bosta poleg kabinetov tudi dve telovadnici. Ker na šoli trenutno ni dovolj prostora za normalen pouk, uporabljajo učenci tudi dvorano KS za pouk in podaljšano bivanje. Ko bo prizidek dograjen, ne bo pridobila le šola, ampak tudi krajevna skupnost, saj je uprava šole obljubila, da bodo obe telovadnici v večernih urah lahko uporabljali tudi občani za redno rekreacijo.

Kljub težavnim razmeram, v katerih je KS Ajdovščina, ne bi bilo prav, če ne bi povedali, da so mladi izredno aktivni. V okviru KS delujejo namiznoteniška, teniška, nogometna in kegljaška sekcija. Zelo priljubljeno je tudi plavanje, kajti v neposredni bližini je bazen v Tivoliju, ki ga občani KS redno obiskujejo. TRIM tekmovalca, ki jih organizira telesnokulturna skupnost Ljubljana Center, se v glavnem udeležujejo posamezniki, razmišljajo pa še o tem, da bi nekdo od mladih prevzel delo organizatorja športne rekreacije in načrtno vodil telesnokulturno aktivnost v športnih panogah, za katere je največ zanimanja.

Velja povedati, da je med mladimi iz KS veliko smučarjev, ki v zimski sezoni delujejo kot voditelji smučanja v okviru smučarskih tečajev, ki jih organizira TVD Partizan Narodni dom.

Ob obisku v krajevni skupnosti Ajdovščina smo se pogovarjali s tovarišico Pavlo Ko-

der, ki je spregovorila o vseh težavah, s katerimi se ubadajo uslužbenci KS vsak dan. Po njenih besedah so največji problem finančna sredstva. Če bi krajevna skupnost razpolagala z večjimi sredstvi, bi z veseljem podprli izgradnjo športnega centra, za katerega je predvidena lokacija na sedanjem letnem telovadišču v Tivoliju. Vendar izgradnja takega centra ni le problem KS, o njem razmišljajo tudi na telesnokulturni skupnosti Ljubljana Center pri TKS Ljubljana mesto. Prav gotovo bo v novi usmeritvi telesne kulture v Ljubljani tudi športni center v občini Ljubljana Center naletel na ustrezno razumevanje.

Ostaja le še želja in upanje vseh mladih in starejših občanov KS Ajdovščina, da bi bila čimprej dograjena telovadnica v osnovni šoli Prežihovega Voranca, ker bodo končno le tako lahko zadovoljevali svoje potrebe po redni telesnokulturni dejavnosti.

MIMI VONCINA